O]

7ot 1Y)

.
T—

®

—

N
il

=0
ol

JJ
—~
Ile]

mj

Bo

G ©a gt A 77} 7}



L9

2. e F RS AL

rlo

@ n({0,1,2}) =2
@ n({xlv 49] F5)) = 4
® n({1,2,3}) - n({1,2}) = 3
@ n({xx 1050 2L A%} = 10

® n({o}) =1



TR

o

)

™

@ {1, 6} ® {1, 4, 12}

%)

® {1, 3, 4, 12}

@ {1, 3, 4, 10}



sfofet.

g7

o] 57t 4 Y W, n(A)

SH
=]






6. x>0.y>0%u, (3x+ay) (24 1) of A Fotorek

X

SR
=%






X ={1,2,3},Y = {1,2,3} o tjsto] g4
SohH?

@D 6 7 ® 87l ® 18 7}

f:X->vY9

A

@ 2478 & 277

3






10.

{1, 4)cXcfl, 2, 3, 4 &

S ER 7

=z
==



11. A AT A, B x ol tiste] Xn(AUB) =X & 1 T2 5 22 229

A !

rlo

O XcA @ Xc(ANnB) ® Xc(AUB)

@ (AUB)cX ® (AnB)cX



ol
oS
ol
A

o

? 4 3 6 @ 8 3 10

@D 2



13.

X7 Fe] A4 w2 14 o A5kt T W] 13k Al
-atoet,



14.

@ 2¢A @ 4eA

D 1eA

B 10 A

@ 6eA



® f(x)=x-1

=x+1

@ f(x)
® f(x)

@ f(x)=x

2 +1

@ f(x) = x>






ax—+3°l o

T f(x)

TR

@ 2 B 3

A 1



sholat

?.

dolth, m+n 9] 3

ol&et A



,a+b9

S}
=

a,y=»hd1

o
<A x

o 3

3x—-1

e Fopoler.



S}




a
2

T

2

©

~ A
S
T 1
ST
v
Q ©
T 7
ST
©@ @



22. o5 F p7hgol7] IR SREACIAT B2 ofd A0

® p:ac=bc, g:a=b

@ p:ACB, qg:A-B=0

® p:a>0°]1Lb<0,g:ab<0
@ p:a+b7t BT, qa, b7 AT

® p:aABC = BP0l g : aABC & Al WZhe] 2717}
Zt}



23. FASx y AFe Fol 109 W), x4 3y o] HUgS M, 3=
molgt gt} o] Wi, M —m &] gk kot

e =
c



x(x+2) x(x+1)

x(x+1)

x(x+2)

x(x+2)



25.

2
y= 212 o) 3 A4 y = 1 3 WA o

Ao e m ol 9] BekE Foh?

D 0<m<12 @ -12<m<0 ® -12<m<0

@ 0<m<12 ® -12<m<12

L=



e F 24 WA WA o BRG] ASE?
AN{2, 3, 4, 5} ={2, 5}

AU{2, 3, 4, 5} ={1, 2, 3, 4, 5}

@ 67 @ 770 ® 87 @ 97 ® 1070




27. AT A = {x]|x=209] “**} B = {2,4,10} ol ti5to] A« B =
(AUB) - B 2t S 1|, (A« B) « B 2 T-5ho]a}.

YEE
c



ohe-2 A a,b ol okod A “ab 7 H501% o Es b
oh & FEE Aol

A~

28.

a,b & BT E5etstda=2m—-1,b=2n-1 (mn < AF)

2 Uehd & gleng

ab=2m-1)(2n-1)=4mn-2m-2n+1

=22mn-m-n)+1

olwl, 2mn —m — n°| I:]’ SIA=R=3 ab%I:]O]E]'.
wetA, ‘a,b 7t 2401 ab = .
FojR gAL [ fe|ER Fol7 HA

=
] Mg oA HIZbe] deke Ae St E et A2?

® 2D, B, 9 @ A%, A%, O
® A4, &4, o9 @ G5, B, ol






30. RE %% mn o tote] &5 f(x) & A f(mn) = f(m) + f(n)
RFE3
f2)=af3)=b<2d  £(24) & a,b S WA YERHA?

@ a+2b @ 2a+b ® 2a+3b

@ 3a+b ® 3a4+ 2



) og) (<2)
°g

o(f

| chstel (g

3]

2x+

+1, g(x) =
4x

il
£
o



